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Διευθύντριες/Διευθύνουσες 
Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Διαδικτυακή επιμόρφωση στο πλαίσιο το έργου «Μαθαίνω ελληνικά στο 
νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης των νηπιαγωγών στη διδασκαλία της 

ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών»  
 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία, διοργανώνει 

διαδικτυακή επιμόρφωση των νηπιαγωγών, για την εφαρμογή του Συμπληρωματικού 

Πλαισίου Εξέλιξης Επιδιώξεων για την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα στην Προδημοτική 

Εκπαίδευση (το μέρος του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών για τη διδασκαλία της 

ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας που αφορά στα Νηπιαγωγεία).  

 

2. Στόχος του έργου «Μαθαίνω ελληνικά στο νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης των 

νηπιαγωγών στη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών», 

είναι η υποστήριξη των νηπιαγωγών με επιμορφωτικές δράσεις και η παραγωγή υλικού, για 

τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών, που φοιτούν στα 

Δημόσια Νηπιαγωγεία της Κύπρου.  

 

3. Η πρώτη επιμορφωτική δράση θα γίνει από την επιστημονική υπεύθυνη του 

Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών για την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα στην Κύπρο, 

κυρία Μαρία Μητσιάκη, Αναπλ. Καθηγήτρια στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Η 

επιμόρφωση θα εστιάσει σε πρακτικά παραδείγματα εφαρμογής του Συμπληρωματικού 

Πλαισίου Εξέλιξης Επιδιώξεων για την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα στην Προδημοτική 

Εκπαίδευση, σε συγκεκριμένες θεματικές που εφαρμόζουν οι νηπιαγωγοί στην καθημερινή 

τους εργασία. Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 22 Φεβρουαρίου 2023 

από τις 13:15 μέχρι τις 14:45.  

 

4. Η συμμετοχή τουλάχιστον μίας νηπιαγωγού από κάθε σχολείο κρίνεται απαραίτητη. 

Η νηπιαγωγός που θα εκπροσωπήσει το κάθε σχολείο, θεωρείται ότι θα αφιερώσει χρόνο 

που αντιστοιχεί σε δύο συνεδριάσεις προσωπικού, και ως εκ τούτου, οι διευθύντριες/ 

διευθύνουσες των νηπιαγωγείων, καλούνται να προβούν στις απαραίτητες διευθετήσεις. 

Σημειώνεται ότι ο σύνδεσμος για παρακολούθηση της επιμόρφωσης, θα αποσταλεί στο 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των νηπιαγωγείων στις 20 Φεβρουαρίου 2023.  
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5. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες, για παρακολούθηση της επιμόρφωσης από 

τουλάχιστον μία νηπιαγωγό του σχολείου σας.  
 

 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                  Διευθυντής 

                       Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Αναπλ. Δ.Π.Ι. 
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